

REPUBLIKA HRVATSKA
OSJEČKO-BARANJSKA ŽUPANIJA
SKUPŠTINA

Materijal za sjednicu



**IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU
PROGRAMA JAVNIH POTREBA
U KULTURI NA PODRUČJU
OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE
ZA 2013. GODINU**

Materijal pripremljen u

*Upravnom odjelu za prosvjetu,
kulturu, šport i tehničku kulturu
Osječko-baranjske županije*

Osijek, ožujka 2014.

**IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU
PROGRAMA JAVNIH POTREBA
U KULTURI NA PODRUČJU
OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE
ZA 2013. GODINU**

Polazeći od prava i obveza Županije, koje proizlaze iz zakonskih propisa o kulturi, a posebice onih iz Zakona o financiranju javnih potreba u kulturi ("Narodne novine" broj 47/90., 27/93 i 38/09.), kao što su pravo i obveza donošenja programa javnih potreba u kulturi od zajedničkog interesa za gradove i općine na njezinom području i Županiju kao cjelinu, te obveza osiguravanja sredstava iz svoga Proračuna za njihovo provođenje u skladu sa zakonom, pravo i obveza da usklađuje interese i poduzima aktivnosti radi ravnomjernog kulturnog razvitka općina i gradova na njezinom području i Županije kao cjeline te da utvrđuje odnose u financiranju kulture pojedinih općina i gradova na području Županije i Županije kao cjeline, Upravni odjel za prosvjetu, kulturu, šport i tehničku kulturu podnosi Skupštini na razmatranje Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi na području Osječko-baranjske županije za 2013. godinu.

Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi na području Osječko-baranjske županije u 2013. godini sadrži poglavlja kako slijedi:

- I. Ustanove kulture kojima je osnivač Osječko-baranjska županija,
- II. Javne potrebe u kulturi
 1. Festival hrvatske tamburaške glazbe u Osijeku,
 2. Sufinanciranje Tamburaškog orkestra Osječko-baranjske županije,
 3. Đakovački vezovi,
 4. Tamburaško društvo "Dora Pejačević" Našice,
 5. Memorijal "Darko Lukić",
 6. Međunarodno natjecanje mladih pijanista - EPTA,
 7. Strossmayerovi dani,
 8. Ostale javne potrebe u kulturi - Izvješće o realizaciji Plana raspodjele sredstava prema Programu javnih potreba u kulturi na području Osječko-baranjske županije za 2013. godinu,
- III. Tabela prikaz utrošenih sredstava u kulturi za razdoblje od 1. siječnja do 31. prosinca 2013. godine,
- IV. Prikaz realizacije programa javnih potreba u kulturi općina i gradova Osječko-baranjske županije za razdoblje od 1. siječnja do 31. prosinca 2013. godine.

**I. USTANOVE KULTURE KOJIMA JE OSNIVAČ
OSJEČKO-BARANJSKA ŽUPANIJA**

1. HRVATSKO NARODNO KAZALIŠTE U OSIJEKU

Sukladno članku 34. stavak 1. Zakona o kazalištima ("Narodne novine" broj 71/06., 121/13. i 26/14.) Hrvatsko narodno kazalište u Osijeku dužno je najmanje jednom godišnje Osječko-baranjskoj županiji, kao suosnivaču Kazališta, podnijeti izvješće o ostvarenju programskog i financijskog poslovanja.

2. GALERIJA LIKOVNIH UMJETNOSTI OSIJEK

Sukladno Zakonu o ustanovama ("Narodne novine" broj 76/93., 29/97., 47/99. i 35/08.) Galerija likovnih umjetnosti Osijek dužna je podnijeti Skupštini na razmatranje godišnje Izvješće o radu i poslovanju u prethodnoj godini, s obzirom da je Osječko-baranjska županija osnivač Galerije.

II. JAVNE POTREBE U KULTURI

1. FESTIVAL HRVATSKE TAMBURAŠKE GLAZBE U OSIJEKU

Tradicionalni Festival hrvatske tamburaške glazbe u Osijeku (u daljnjem tekstu: Festival), XXXVI. po redu, održan je od 10. do 12. svibnja 2013. godine. Ovaj međunarodni Festival je tradicionalno orijentiran na izvornu tamburašku glazbu Slavonije i Hrvatske te okuplja najvrsnije tamburaške orkestre. Prvi Festival je organiziran davne 1961. godine.

Festival je otvoren revijalnim koncertom "Zvuci Panonije 2013." na kojem su se predstavili orkestri iz Hrvatske, Srbije i Slovenije. Sudjelovalo je 99 umjetnika koji su bili ujedinjeni u Revijski međunarodni festivalski tamburaški orkestar. Istu večer je održan i natjecateljski dio. Drugu večer su orkestri nastupili u Somboru. Treći festivalski dan je održan u Vukovaru.

U natjecateljskom dijelu je sudjelovalo 14 tamburaških orkestara, odnosno 400 umjetnika na tamburi, u kategorijama dječji, juniorski, seniorski tamburaški orkestri.

Festival je dostigao visoki stupanj glazbenog izričaja, što je vidljivo po osvojenim zlatnim plaketama "Tambura Paje Kolarića".

Festival su sufinancirali Osječko-baranjska županija, Grad Osijek, Ministarstvo kulture, Hrvatsko društvo skladatelja te sponzori.

2. SUFINANCIRANJE TAMBURAŠKOG ORKESTRA OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE

U našoj Županiji djeluju mnogi kvalitetni glazbenici - tamburaši koji sviraju u malim sastavima, te se stvorila potreba okupljanja tih glazbenika stvaranjem velikog seniorskog orkestra.

Polazeći od navedenoga, u 2006. godini je osnovan Tamburaški orkestar Osječko-baranjske županije (u daljnjem tekstu: Orkestar). Orkestar je okupio 25 ponajboljih tamburaša iz naše Županije. Njeguje kvalitetnu tamburašku glazbu i tamburicu kao autohtoni nacionalni instrument. Orkestar je član Europskog tamburaškog saveza.

U 2013. godini Orkestar je dobio brojne pozivnice te je ostvario četiri velika gostovanja, u Banja Luci u Bosni i Hercegovini, u Welsu u Austriji, u Pljevlji u Crnoj Gori te u Kumanovu u Makedoniji, na kojima su kvalitetnom izvedbom dostojno predstavili Županiju. U prostorijama Doma Željezničara održan je svečani Novogodišnji koncert Orkestra na kojem su nastupili i gosti iz Austrije. Orkestar je tijekom cijele godine održavao redovite probe kako bi mogao ostvariti kvalitetne nastupe.

3. ĐAKOVAČKI VEZOVI

Đakovački vezovi (u daljnjem tekstu: Vezovi) su održani od 8. lipnja do 7. srpnja 2013. godine po 47. put.

Folklorne priredbe Đakovačkih vezova su smotre izvornog folklor, narodnih običaja i tradicije narodnog blaga, koje se na taj način njeguje, čuva i prezentira. Na tisuće narodnih nošnji i sudionika iz Slavonije i Baranje, cijele Hrvatske, Europe i svijeta donose pjesme, plesove i običaje svog zavičaja.

U okviru Vezova održano je preko 40 različitih folklornih priredbi i pratećih programa. Od folklornih priredbi izdvajamo: "Mali vezovi", "Pučko crkveno pjevanje", "Đakovština u pjesmi i plesu", "Međunarodna smotra folklor", "Slavonijo zemljo plemenita", "Smotra folklor Slavonije i

Baranje", "Bonavita", "Lipanjске večeri 2013.", humanitarni koncerti, etno festival "Srce Slavonije", "Đakovački rezovi" i slične. Osim folklornih priredbi, u okviru Vezova održavaju se i brojni prateći programi primjerice konjička natjecanja, Gastrofest, sportska natjecanja, brojne izložbe, motosusreti, tradicionalna "Šetnja gradskim Korzom", doček pola Nove godine, "Panonizam hrvatskog pjesništva" i mnoštvo drugih programa različitih sadržaja.

Održana je tradicionalna svečana povorka ulicama grada u kojoj su sudjelovale brojne folklorne skupine, svatovske zaprege i jahači koji su se u mimohodu predstavili svojim plesovima i bogatim nošnjama. U svim programima ovogodišnjih Vezova sudjelovalo je oko 12000 sudionika iz Hrvatske i drugih zemalja. Tradicionalno je tiskana "Revija Đakovačkih vezova".

Đakovačke vezove su sufinancirali Grad Đakovo, Osječko-baranjska županija, Ministarstvo kulture, Ministarstvo turizma te sponzori.

4. TAMBURAŠKO DRUŠTVO "DORA PEJAČEVIĆ" NAŠICE

Tamburaško društvo "Dora Pejačević" Našice (u daljnjem tekstu: Društvo) je kroz cijelu godinu sudjelovalo i nastupalo na brojnim različitim kulturnim manifestacijama i događanjima.

Društvo je održalo svečani koncert na Dan Grada, nastupili su na 51. Euro glazbenim danima u Boselu, na koncertu Sakura - trešnjin cvijet za goste iz Japana, na danima Matice Hrvatske u Vukovaru, organizirali su humanitarni koncert te su nastupali na brojnim drugim prigodnim događanjima u Našicama tijekom cijele godine. Društvo je organiziralo zajednički koncert s Osnovnom glazbenom školom "Kontesa Dora" te Božićni koncert zajedno s mješovitim pjevačkim zborom "Ad libitum". Nastupili su na Međunarodnom festivalu hrvatske tamburaške glazbe u Osijeku, gdje su osvojili zlatnu plaketu "Tambura Paje Kolarića".

Društvo je sudjelovalo i suorganiziralo XIX. Memorijal Dore Pejačević u Našicama na kojem je nastupalo u okviru različitih priredbi. Memorijal se kroz razna kulturna događanja održava od siječnja do svibnja, a Društvo ih je popratilo svojim nastupima. Tijekom cijele godine Društvo je nastupalo i uveličalo brojne svečanosti, obljetnice i promocije na području Našica i šire.

U okviru Društva djeluje i Mješoviti pjevački zbor "Ad Libitum" koji je u protekloj godini održao nekoliko zapaženih nastupa i samostalnih koncerata.

5. MEMORIJAL "DARKO LUKIĆ"

Memorijal "Darko Lukić" (u daljnjem tekstu: Memorijal) održan je po 18. put od 8. do 10. studenog 2013. godine. To je međunarodni susret mladih klavirista koji se održava u znak sjećanja na pijanista, profesora Muzičke akademije Zagreb, umjetnika Darka Lukića. Memorijal se održava svake druge godine, odnosno izmjenjuje se s Memorijalom "Franjo Krežma".

Na tri koncerta nastupili su najbolji učenici osnovnih i srednjih glazbenih škola te muzičkih akademija, dobitnika najviših nagrada na državnim i međunarodnim natjecanjima te mladi umjetnik sa solističkim koncertom.

Tradicionalno Memorijal se održava tri dana. Prve večeri su nastupili učenici osnovnih glazbenih škola iz Osijeka, Novske, Zagreba i Splita. Druge večeri su nastupili studenti muzičkih akademija iz Osijeka, Zagreba, Slovenije i Mađarske, a treću večer je nastupio izuzetan mladi umjetnik solist, Bruno Vlahek, dobitnik brojnih nagrada na uglednim natjecanjima.

Memorijal su sufinancirali Osječko-baranjska županija, Grad Osijek i Ministarstvo kulture.

6. MEĐUNARODNO NATJECANJE MLADIH PIJANISTA - EPTA

EPTA je europska udruga klavirskih pedagoga, koja okuplja 37 zemalja Europe, a jedna od njih je i Republika Hrvatska. Međunarodni projekti u organizaciji Hrvatske EPTE održavaju se pod visokim pokroviteljstvom UNESCO-a. Osječko-baranjskoj županiji, Gradu Osijeku i Glazbenoj školi Franje Kuhača je 1999. godine dodijeljena čast da budu jedan od organizatora. Natjecanje se održava bienalno, odnosno svake druge godine.

Osmo EPTA međunarodno natjecanje mladih pijanista održano je od 2. do 6. travnja 2013. godine u Glazbenoj školi Franje Kuhača u Osijeku. Natjecanje se održavalo u tri kategorije, uzrasta od 10 do 18 godina starosti. Ukupno je sudjelovalo 38 natjecatelja iz Hrvatske, Njemačke, Kine, Bosne i Hercegovine i Azerbajdžana. Natjecatelje je ocjenjivao međunarodni ocjenjivački sud iz Slovenije, Belgije, Velike Britanije, Austrije i Hrvatske. Posljednjeg dana održan je svečani koncert svih laureata.

EPTU su sufinancirali Osječko-baranjska županija, Grad Osijek, Ministarstvo kulture te sponzori.

7. STROSSMAYEROVI DANI

Strossmayerovi dani su u 2013. godini održani po 11. put, od 24. do 28. svibnja. To je kulturno-znanstvena manifestacija koja je u cijelosti posvećena liku i djelu đakovačkog biskupa i mecene Josipa Jurja Strossmayera i njegovu doprinosu različitim područjima umjetnosti.

Otvoreni su 24. svibnja izložbom "Strossmayer i umjetnici, utjecaj i skrb" autora Borivoja Popovčaka na kojoj su predstavljene reprodukcije, fotografije ulja na platnu, akvarela, dekorativnih oslika đakovačke katedrale, odnosno presjek najznačajnijih imena likovne produkcije u Hrvatskoj do kraja 19. stoljeća, a svima je zajednička veza sa Strossmayerom. Tiskan je i katalog izložbe.

Kao središnji program Strossmayerovih dana održan je znanstveni skup "Strossmayer i Europa". Skupu su prisustvovali brojni profesori povijesti, akademici, članovi Aktiva profesora povijesti osnovnih i srednjih škola iz pet županija i brojni drugi sudionici, ukupno oko 160 sudionika.

Strossmayerovi dani su svečano zatvoreni koncertom Zagrebačke filharmonije u katedrali, koji već tradicionalno gostuje u sklopu manifestacije i postao je pravi kulturni događaj koji ne posjećuju samo Đakovčani već i ljubitelji klasične glazbe iz okolnih slavonskih mjesta.

Manifestaciju su sufinancirali Osječko-baranjska županija, Grad Đakovo i Ministarstvo kulture.

8. IZVJEŠĆE O REALIZACIJI PLANA RASPODJELE SREDSTAVA PREMA PROGRAMU JAVNIH POTREBA U KULTURI NA PODRUČJU OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE ZA 2013. GODINU

Planom raspodjele sredstava prema Programu javnih potreba u kulturi na području Osječko-baranjske županije za 2013. godinu obuhvaćeno je preko 220 ustanova, udruga i pojedinaca te je za njihove programe i projekte planirano 785.000,00 kuna za 14 različitih područja i to:

1. Zaštita kulturne baštine,
2. Muzejsko-galerijska djelatnost,
3. Knjižničarska djelatnost,
4. Izdavačka djelatnost,
5. Književne manifestacije,
6. Kazališna djelatnost,
7. Glazbena djelatnost,

8. Likovna djelatnost,
9. Kulturno-umjetnički amaterizam,
10. Međunarodna kulturna suradnja,
11. Kultura mladih,
12. Filmska djelatnost,
13. Arhivska djelatnost,
14. Multimedijalna djelatnost.

1. Za zaštitu kulturne baštine osigurano je 154.500,00 kuna, a realizirano je 143.000,00 kuna. Udruge KUD "Bijeli ljiljani" Branjina, RKUD "Đelem, đelem" i SKUD "Sveti Sava" nisu realizirale planirane programe. Udruga Centar za kulturu i obučavanje Saveza mađarskih udruga "Sztarai Mihaly" Beli Manastir nije zatražila sredstva.

Tablica 1.

Red. broj	Izvršitelj programa	Naziv programa	Planirani iznos	Isplaćeni iznos
1.	"Farma", Karanac	Međunarodna suradnja i kultura mladih u radionici etno suvenira	2.000,00	2.000,00
2.	Centar za kulturu i šport "Tenja" KUD "Josip Šošić"	X. Smotra folklor "Slavonijo u jesen si zlatna"	3.000,00	3.000,00
3.	Društvo prijatelja baranjskih starina "Ižip" Topolje	Etnografska zbirka Šokačka kuća Topolje	3.000,00	3.000,00
4.	Eko-etno udruga "Zlatne ruke" Petrijevc	Tkalački stan (radionice)	2.000,00	2.000,00
5.	Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti; Zavod za znanstveni i umjetnički rad u Osijeku	Osječka Tvrđa	10.000,00	10.000,00
6.	Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti; Zavod za znanstveni i umjetnički rad u Osijeku	Sulejmanov most u Osijeku povijesni dossier i suvremena interpelacija	10.000,00	10.000,00
7.	HKUD "Osijek 1862"	Redovna djelatnost - izdavanje monografije	10.000,00	10.000,00
8.	Hrvatsko seljačko prosvjetno i dobrotvorno društvo "Seljačka sloga" Strizivojna	"Žetvena večera"	4.000,00	4.000,00
9.	Konjogojska udruga Petrijevc	Pokladno jahanje u Petrijevcima	2.000,00	2.000,00
10.	KUD "Bijeli ljiljani" Branjina	Očuvanje kulturne baštine	4.000,00	0,00
11.	KUD "Gorjani"	Godišnji proljetni ophod Ljelja, Smotra folklor "Legenda o ljeljama, izložbe, radionice zlatoveza, tradicijskog sviranja...	6.000,00	6.000,00
12.	KUD "Mladi šokci" Duboševica	Očuvanje kulturne baštine i narodnih običaja	4.000,00	4.000,00
13.	KUD "Sarvaš"	Projekt kupnje i rekonstrukcije narodne nošnje sela Aljmaša i Sonte	4.000,00	4.000,00
14.	KUD "Sv. Ana" Radikovci	3. Manifestacija, rad društva tokom godine	4.000,00	4.000,00
15.	KUD "Tamburica" Velimirovac	Obnova i dokup muške nošnje	4.000,00	4.000,00

16.	KUD "Ante Evetović Miroljub" Veliškovci, Gat i Tiborjanci	Tamburica i šokačka oprava	4.000,00	4.000,00
17.	KUU "N.Š.Zrinski" Petrijevc	Bruljenje kukuruza u Satnici	4.000,00	4.000,00
18.	Općina Petrijevc	Petrijevačke žetvene svečanosti	6.000,00	6.000,00
19.	Tamburaška udruga Slavonki san Đakovo	Tambura prije i danas	3.000,00	3.000,00
20.	Turistička zajednica Baranje	Značajne manifestacije u Baranji (Vašari u Karancu, Baranja fest, Petaračke Buše)	4.000,00	4.000,00
21.	Udruga "Bela sela" Harkanovci	Dani Belih sela	2.000,00	2.000,00
22.	Udruga "Bela sela" Harkanovci	Uskrs u Belim Selima	2.000,00	2.000,00
23.	Udruga "Maska" Popovac	Štruklijada u Popovcu	3.000,00	3.000,00
24.	Udruga Čuvari tradicije princa Eugena Savojskog u Bilju	Dan dvorca	2.000,00	2.000,00
25.	Udruga vinogradara, vinara i voćara "Zlatnobrdo" Popovac	Obilježavanje crkvenog goda župe Sv.Josipa Popovac za 2013.	3.000,00	3.000,00
26.	Udruga za kulturu i umjetnost "Zum" Belišće	Katalogizacija eksponata u Muzeju Valpovštine	2.000,00	2.000,00
27.	Udruga za ruralni turizam Đola, Darda	Izložba fotografija	2.000,00	2.000,00
28.	Udruga žena "Tiha snaga", Ivanovci	Manifestacija "Etno kuhinje belih sela"	2.000,00	2.000,00
29.	Ustanova za kulturne djelatnosti Ante Evetović Miroljub, Valpovo, Muzej Valpovštine	Pripremni radovi za studijsko tematsku izložbu Likovna ostavština Valpovačkih vlastelina	3.000,00	3.000,00
30.	Zavičajni klub Ličana "Gacka" Bizovac	Godišnje aktivnosti	3.000,00	3.000,00
31.	Zavičajni muzej Našice	Krndija - arheološka baština	3.000,00	3.000,00
32.	Ženska klapa "Certissa" Đakovo	Koncerti, Sudjelovanje na manifestacijama	3.000,00	3.000,00
33.	Konjogojska udruga "Valpovštine"	Smotra konja i zaprega Valpovštine	2.000,00	2.000,00
34.	Udruga "Mladi poduzetnik" Ladimirevci	7. Šovini dani	4.000,00	4.000,00
35.	Centar za kulturu i obučavanje Saveza mađarskih udruga "Sztarai Mihaly" Beli Manastir	Smotra folklora nacionalnih manjina	4.000,00	0,00
36.	KUD "Zauberer" Osijek	Zakoni u Osječko-baranjskoj županiji u monarhiji	2.000,00	2.000,00
37.	Nacionalna zajednica Albanaca Slavonije i Baranje	Proslava Dana državnosti Republike Kosovo	4.000,00	4.000,00
38.	Njemačka zajednica - Zemaljska udruga Podunavskih Švaba u Hrvatskoj	21.Znanstveni skup "Nijemci i Austrijanci u hrvatskom kulturnom krugu"	4.000,00	4.000,00
39.	RKUD "Đelem Đelem"	"Zapjevajmo i zaigramo da vidimo tko zna bolje"	1.500,00	0,00
40.	Savez Nijemaca i Austrijanaca Hrvatske-centrala Osijek	Zakon o školstvu u Hrvatskoj u vrijeme monarhije	2.000,00	2.000,00
41.	SKD "Prosvjeta" Zagreb, Pododbor Darda	VII. Međunarodna smotra folklora nacionalnih manjina - Darda 2013.	1.000,00	1.000,00

42.	SKUD "Sveti Sava" Tenja	"Vođenje kraljica"	2.000,00	0,00
43.	Udruga Roma Grada Belog Manastira	Natjecanje igrača i plesača Roma OBŽ	1.500,00	1.500,00
44.	Udruga Nijemaca i Austrijanaca Našice	Djelatnost Udruge u 2013. godini	2.000,00	2.000,00
45.	Udruga Roma Općine Darda	Tradicionalna romska fešta	1.500,00	1.500,00
	Ukupno:		154.500,00	143.000,00

2. Za muzejsko-galerijsku djelatnost osigurano je 23.000,00 kuna. Svi planirani programi su i realizirani.

Tablica 2.

Red. broj	Izvršitelj programa	Naziv programa	Planirani iznos	Isplaćeni iznos
1.	Centar za ruralni razvoj Slavonije Našice	Salon Izidora Kršnjavog - izložba	3.000,00	3.000,00
2.	HDLU Osijek	Izložbeni program u 2013.	4.000,00	4.000,00
3.	Muzej Đakovštine Đakovo	Izložba "Obrtnički predmeti u tradicijskoj nošnji Đakovštine"	3.000,00	3.000,00
4.	Muzej Slavonije Osijek	Izložba: "Tradicijska baština na primjeru šokačke kuće u Topolju	5.000,00	5.000,00
5.	Udruga ljubitelja likovne umjetnosti "Vernis" Osijek	Artura-izložbe slikara	3.000,00	3.000,00
6.	Fotoklub Osijek	XIX. Izložba fotografije autora Osječko-baranjske županije	3.000,00	3.000,00
7.	Kulturni i znanstveni centar "Milutin Milanković " Dalj	Dani Milutina Milankovića	2.000,00	2.000,00
	Ukupno:		23.000,00	23.000,00

3. Za knjižničarsku djelatnost osigurano je 22.000,00 kuna. Svi planirani programi su i realizirani.

Tablica 3.

Red. broj	Izvršitelj programa	Naziv programa	Planirani iznos	Isplaćeni iznos
1.	Centar za kulturu Čepin - Knjižnica	Nabava knjižnične građe	2.000,00	2.000,00
2.	Gradska i sveučilišna knjižnica Osijek	Međužupanijska suradnja - "Pitaj knjižničare"	2.000,00	2.000,00
3.	Gradska i sveučilišna knjižnica Osijek	Nabava knjižnične građe	2.000,00	2.000,00
4.	Gradska knjižnica i čitaonica Belišće	Nabava knjižne i neknjižne građe	2.000,00	2.000,00
5.	Gradska knjižnica i čitaonica Belišće	Manifestacije u knjižnici	2.000,00	2.000,00
6.	Gradska knjižnica i čitaonica Valpovo	Nabava neknjižne građe i igračaka za dječji odjel i knjiga za sve odjele	2.000,00	2.000,00
7.	Gradska knjižnica i čitaonica Valpovo	Knjigorama (samo za mlade od 20)	2.000,00	2.000,00

8.	Hrvatska narodna knjižnica i čitaonica Našice	Nabava knjižne i neknjižne građe	2.000,00	2.000,00
9.	Hrvatska narodna knjižnica i čitaonica Našice	Izdavačka djelatnost	2.000,00	2.000,00
10.	Narodna knjižnica Grada Donjeg Miholjca	Nabava knjižnične građe	4.000,00	4.000,00
	Ukupno:		22.000,00	22.000,00

4. Za izdavačku djelatnost osigurano je 100.000,00 kuna a realizirano je 95.000,00 kuna. Filozofski fakultet Sveučilišta J.J. Strossmayera u Osijeku, Jozo Flegar i Slovački centar za kulturu Našice nisu realizirali svoje planirane projekte.

Tablica 4.

Red. broj	Izvršitelj programa	Naziv programa	Planirani iznos	Isplaćeni iznos
1.	Božidar Golik	Tiskanje knjige "Pjesmice za djecu"	1.000,00	1.000,00
2.	Danica Zlatunić	Zbirka pjesama "Biseri"	1.000,00	1.000,00
3.	Franjevački samostan Našice	Tiskanje autobiografije Davora Batraca	1.000,00	1.000,00
4.	Denis Njari	Izdavanje knjige "Dvanaest i jedan"	1.000,00	1.000,00
5.	Društvo za Hrvatsku povjesnicu Osijek	Rad na likovnom odgoju djece i mladeži - priručnik	2.000,00	2.000,00
6.	Filozofski fakultet Sveučilišta J.J. Strossmayera u Osijeku	Povijesni zbornik - godišnjak za kulturu i povijesno nasljeđe	3.000,00	0,00
7.	Frano Budić	Sonet u akrostihu	1.000,00	1.000,00
8.	Galović Vladislav	Prozni uradak "Tri priče"	1.000,00	1.000,00
9.	Grad Đakovo	Revija Đakovačkih vezova	3.000,00	3.000,00
10.	Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti; Zavod za znanstveni i umjetnički rad u Osijeku	Monografija o zavjetnom spomeniku Presvetog Trojstva u osječkoj Tvrđi	5.000,00	5.000,00
11.	Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti; Zavod za znanstveni i umjetnički rad u Osijeku	Konzervatorske i urbanističke posljedice rušenja bedema Tvrđe u Osijeku	5.000,00	5.000,00
12.	Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti; Zavod za znanstveni i umjetnički rad u Osijeku	Crkvena arhitektura osječke Tvrđe	5.000,00	5.000,00
13.	Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti; Zavod za znanstveni i umjetnički rad u Osijeku	Mursa - Hadrijanova kolonija uz limes Rimskog carstva	5.000,00	5.000,00
14.	Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti; Zavod za znanstveni i umjetnički rad u Osijeku	Kroz nutarnji grad: gostionice, svratišta i jedan samostan	5.000,00	5.000,00

15.	Jozo Flegar	Izdavanje knjige pjesama "Prozori duše"	1.000,00	0,00
16.	Književni klub "August Harambašić" Donji Miholjac	Dijete i svijet	3.000,00	3.000,00
17.	Matica hrvatska Ogranak Osijek	Časopis Književna revija	35.000,00	35.000,00
18.	Nada Maletić	Lirska poezija	1.000,00	1.000,00
19.	Ogranak Matice hrvatske Valpovo	Valpovački godišnjak 2013.	2.000,00	2.000,00
20.	Petar Živković	Grad Osijek, 816 godina (1196.-2012.)	1.000,00	1.000,00
21.	Udruga "Zanatlija" Čepin	Tiskanje 2. zajedničke zbirke pjesama "Slavonijo, dugujem ti dušu"	1.000,00	1.000,00
22.	Mirta Abramović	Knjiga za djecu "Šetnja sa ?"	1.000,00	1.000,00
23.	Zdravko Živković	Izdavanje zbirke pjesama "Isus iz Nazareta"	1.000,00	1.000,00
24.	Zavod za baranjsku povjesnicu Beli Manastir	Baranjsko slovo, časopis	2.000,00	2.000,00
25.	Ivanka Manojlović	Zbirka "Najljepše je čovjek biti"	2.000,00	2.000,00
26.	Crnogorsko kulturno društvo "Montenrgro-Montenegrina" Osječko-baranjske županije	Recenzija Njegoševa djela u Hrvatskoj - povodom 200-te godišnjice Njegoševa rođenja	3.000,00	3.000,00
27.	Makedonsko kulturno društvo "Braća Miladinovci" Osijek	Knjiga Blagoja Jovanovskog "Vječni Miladinovi"	3.000,00	3.000,00
28.	Njemačka zajednica-Zemaljska udruga Podunavskih Švaba u Hrvatskoj	Godišnjak - Jahrbuch 2013.	4.000,00	4.000,00
29.	Slovački centar za kulturu Našice	Kalendar tradicionalnih kulturnih manifestacija Slovačke zajednice u RH	1.000,00	0,00
	Ukupno:		100.000,00	95.000,00

5. Za književne manifestacije je osigurano 9.000,00 kuna. Svi planirani programi su i realizirani.

Tablica 5.

Red. broj	Izvršitelj programa	Naziv programa	Planirani iznos	Isplaćeni iznos
1.	Centar za kulturu Čepin-Knjižnica	Književne manifestacije	2.000,00	2.000,00
2.	Književna udruga "Vers" Belišće	Književne manifestacije tijekom godine	2.000,00	2.000,00
3.	Udruga "Zanatlija" Čepin	3. Susret pjesnika Čepin 2013.	2.000,00	2.000,00
4.	Udruga stvaratelja u kulturi "Rima" Našice	21. Regionalni književni susret Našice 2013.	3.000,00	3.000,00
	Ukupno:		9.000,00	9.000,00

6. Za kazališnu djelatnost je osigurano 36.000,00 kuna i svi su planirani programi i realizirani.

Tablica 6.

Red. broj	Izvršitelj programa	Naziv programa	Planirani iznos	Isplaćeni iznos
1.	"Otvoreno kazalište Osijek" OKOS	"Kazalište-moj prijatelj"	2.000,00	2.000,00
2.	Amatersko kazalište Belišće	31.Smotra Sabora amaterskih kazališta Slavonije i Baranje	3.000,00	3.000,00
3.	Amatersko kazalište Belišće	35.Memorijal Dragutina Merca - Nunoša i Ivana Nikolnikova - Vanje	3.000,00	3.000,00
4.	Dječje kazalište Branka Mihaljevića u Osijeku	24. Susret lutkara i lutkarskih kazališta Hrvatske	10.000,00	10.000,00
5.	Grad Đakovo	Međunarodni festival kazališnih akademija-Dioniz 2013.	5.000,00	5.000,00
6.	Gradsko kazalište Beli Manastir	4.Međunarodni festival kazališnog stvaralaštva, Beli Manastir 2013.	2.000,00	2.000,00
7.	Gradsko kazalište Beli Manastir	2. Dječji kazališni festival, Beli Manastir 2013.	2.000,00	2.000,00
8.	Gradsko kazalište Beli Manastir	Kazališne predstave u sezoni 2013.	2.000,00	2.000,00
9.	Kazališna družina "Putujuće kazalište" Osijek	"Kazalište u gostima", lutkarske predstave u vrtićima i školama	4.000,00	4.000,00
10.	Umjetnička udruga Satir Osijek	Nastup s dramom "Glorija" u Londonu	3.000,00	3.000,00
	Ukupno:		36.000,00	36.000,00

7. Za glazbenu djelatnost je osigurano 51.000,00 kuna i svi planirani programi su i realizirani.

Tablica 7.

Red. Broj	Izvršitelj programa	Naziv programa	Planirani iznos	Isplaćeni iznos
1.	Glazbena udruga Modus Darda	Glazbena edukacija djece i mladih Općine Darda	3.000,00	3.000,00
2.	Hrvatska udruga za znanost, umjetnost i kulturu Osijek	9. Međunarodni gala jazz & blues festival Osijek	3.000,00	3.000,00
3.	Kulturni centar Osijek	Županijski koncertni ciklus 2013.	4.000,00	4.000,00
4.	Lorelay-lum Udruga muzičara i estradnih radnika Osijek	Essek fest 2013.	2.000,00	2.000,00
5.	Udruga "Tamburaška radionica" Osijek	Tambura u školi	3.000,00	3.000,00
6.	Udruga Argus za promicanje jazz i blues kulture i glazbe Osijek	Jazz koncerti	3.000,00	3.000,00
7.	Udruga ljubitelja jazz i moderne glazbe "Jazz Vez"	2. Međunarodni đakovački jazz festival "Jazzvez 2013."	3.000,00	3.000,00
8.	Udruga ljubitelja tamburice "Baranjski biseri", Kneževi Vinogradi	"Tambura u srcu"	3.000,00	3.000,00

9.	Udruga za promicanje glazbene kulture Arija, Đakovo	Promicanje glazbene kulture	3.000,00	3.000,00
10.	Vokalna skupina Petrijevčanke	Promicanje glazbene kulture	2.000,00	2.000,00
11.	Vokalni sastav Akvarel Osijek	Sudjelovanje na međunarodnom acapella susretu Vocal marathon 2013.	3.000,00	3.000,00
12.	Glazbena radionica mladih "Polifonija" Osijek	Godišnja programska djelatnost zbora "Osječki Zumbići"	3.000,00	3.000,00
13.	Glazbena radionica mladih "Polifonija" Osijek	Godišnja djelatnost vokalnog ansambla "Brevis"	3.000,00	3.000,00
14.	Športsko plesna udruga "Feniks" Osijek	17. Godišnji koncert ŠPU "Feniks"	2.000,00	2.000,00
15.	Umjetnička škola Beli Manastir	"Baranjski glazbeni susreti-Barnyi zenes talalkozo"	2.000,00	2.000,00
16.	Udruga glazbene starine-Gorjani	Snimanje CD-a s tradicijskim pjesmama	2.000,00	2.000,00
17.	OGI - Organizacija glazbeno-estradnih izviđača Osijek	Glazbeni vremeplov	3.000,00	3.000,00
18.	Udruga za promicanje kulture plesa Plesni studio Shine, Osijek	1. Osječki plesokaz	2.000,00	2.000,00
19.	KUD "Kranz" Osijek	Glazba i ples	2.000,00	2.000,00
	Ukupno:		51.000,00	51.000,00

8. Za likovnu djelatnost je osigurano 33.000,00 kuna i svi planirani programi su i realizirani.

Tablica 8.

Red. Broj	Izvršitelj programa	Naziv programa	Planirani iznos	Isplaćeni iznos
1.	Dajana Karas, Angela Turkalj, Domagoj Krip	Izložba diplomanata u Galeriji događanja Dajana Karas, Angela Turkalj, Domagoj Krip	1.000,00	1.000,00
2.	Domaća radinost, Srećko Perković, Našice	Izložba slika "Otac i sin"	1.000,00	1.000,00
3.	HDLUA "Likar" Osijek	Međunarodna likovna kolonija	3.000,00	3.000,00
4.	Općina Draž	Baranjska umjetnička kolonija	3.000,00	3.000,00
5.	Udruga stvaratelja u kulturi "Rima" Našice	Likovna kolonija Mask	3.000,00	3.000,00
6.	Udruga za kreativni razvoj Osijek	Bus Kneževo Osijek-samostalna izložba, Večera s umjetnikom-samostalna izložba, Pola sata-samostalna izložba i predavanje	3.000,00	3.000,00
7.	Zavičajni muzej Našice	XXVIII. Saziv kolonije "Hinko Juhn"	3.000,00	3.000,00
8.	Društvo likovnih umjetnika Valpovo	Humanitarne akcije u 2013. godini	2.000,00	2.000,00
9.	Likovna udruga "Petar Smajić" Ernestinovo	40. Kiparska kolonija Ernestinovo 2013.	10.000,00	10.000,00

10.	Udruga žena "Petlovac"	Likovna kolonija	3.000,00	3.000,00
11.	SKD "Prosvjeta" Zagreb, Pododbor Darda	X.Likovna kolonija "Đola 2013."	1.000,00	1.000,00
	Ukupno:		33.000,00	33.000,00

9. Za kulturno-umjetnički amaterizam osigurano je 274.500,00 kuna i svi su programi realizirani.

Tablica 9.

Red. broj	Izvršitelj programa	Naziv programa	Planirani iznos	Isplaćeni iznos
1.	Folklorni ansambl Bilje	Etno susreti "Dunav-Drava zajednička baština"	3.000,00	3.000,00
2.	Grad Đakovo	19. Đakovački bušari	5.000,00	5.000,00
3.	HKD "Lisinski" Našice	XIX. Antunovska smotra folklor	6.000,00	6.000,00
4.	HKD "Podgoračani" Podgorač	23. manifestacija "Oj, jesenske duge noći"	4.000,00	4.000,00
5.	HKUD "Beli Manastir"	Nabava dijelova slavonskih narodnih nošnji iz okolice Đakova	6.000,00	6.000,00
6.	HKUD "Darda"	Običaj žetve baranjskih Šokaca	4.000,00	4.000,00
7.	HKUD "Željezničar" Osijek	Smotra folklor ansambala OBŽ "Kolo igra Željezničar svira"	8.000,00	8.000,00
8.	HKUD "Branko Herceg" Erdut	"Dani trešanja" u Erdutu	4.000,00	4.000,00
9.	HPD "Matija Petar Katančić" Valpovo	Posjet i koncert u pokrajini Gradišće, Austrija, gdje žive Hrvati	4.000,00	4.000,00
10.	Josip Vinkešević, Adam Pavić	Seminar za učenje narodnih plesova Đakovštine	2.000,00	2.000,00
11.	Konjogojska udruga Sokol Zelčin	Pokladno jahanje	2.000,00	2.000,00
12.	KUD "Aljmaš"	Kulturno umjetnički program "Jedan svijet"	4.000,00	4.000,00
13.	KUD "Bizovac"	Nabavka tradicijske obuće	4.000,00	4.000,00
14.	KUD "Dukat" Vladislavci	Programska djelatnost za 2013. godinu	4.000,00	4.000,00
15.	KUD "Đurđenovac"	Izrada narodnih nošnji za djecu	4.000,00	4.000,00
16.	KUD "Gibarac" Poganovci	Smotra folklor "Sremica sam, govor me izdaje"	4.000,00	4.000,00
17.	KUD "Ivan Kapistran Adamović" Čepin	13. Čepinski suncokreti	6.000,00	6.000,00
18.	KUD "Jasen" Šaptinovci	Šaptinovačke ljetne večeri	4.000,00	4.000,00
19.	KUD "Matija Gubec" Donji Miholjac	Obnova narodne nošnje	6.000,00	6.000,00
20.	KUD "Matija Gubec" Donji Miholjac	Miholjačko sijelo 2013.	10.000,00	10.000,00

21.	KUD "Ravnica" Habjanovci	Redovne aktivnosti KUD-a	4.000,00	4.000,00
22.	KUD "Seljačka sloga" Gajić	"Oj Gajiću selo u dva reda"	4.000,00	4.000,00
23.	KUD "Seljačka sloga" Šljivoševci	10. Manifestacija "Suncokret mi urodio, diko..."	4.000,00	4.000,00
24.	KUD "Sklad" Đakovo	Obilježavanje 150. obljetnice Društva	6.000,00	6.000,00
25.	KUD "Slavonac" Podravska Moslavina	Smotra folklor 2013.	4.000,00	4.000,00
26.	KUD "Šokadija" Bocanjevci	Smotra folklor "Bocanjevci 2013."	4.000,00	4.000,00
27.	KUD "Šokadija" Ivanovci, Marjančaci, Zelčín	8. smotra "Selo moje belo"	4.000,00	4.000,00
28.	KUD "Tena" Đakovo	Međunarodni festival folklor	15.000,00	15.000,00
29.	KUD Cret	"Proljeće u Cretu"	4.000,00	4.000,00
30.	KUD "Slavonac" Forkuševci	Smotra folklor "Jesen stiže dunjo moja"	4.000,00	4.000,00
31.	KUU "Napredak" Podravski Podgajci	16. Smotra folklor "Susret naroda i kultura"	4.000,00	4.000,00
32.	KUU "Naša grana" Budrovci	Pjesme i plesovi Slavonije i Baranje	4.000,00	4.000,00
33.	KUU "Šokadija" Brođanci	Kupovina tambura	4.000,00	4.000,00
34.	Matica umirovljenika Hrvatske Udruga Donji Miholjac	Pjevački umirovljenički zbor "Miholjanke"	2.000,00	2.000,00
35.	Pjevačko društvo Sv. Josipa Osijek	Ciklus koncerata i nastupa sakralne tematike	5.000,00	5.000,00
36.	Plesna udruga "Stari fijaker" Đakovo	Plan i program rada udruge za 2013. godinu	3.000,00	3.000,00
37.	PPN - Obrt za promidžbu, poslovanje i napredak Đakovo	6. Susret "Dođi drugo na divane"	4.000,00	4.000,00
38.	Puhački orkestar Valpovo	Plan i program rada udruge za 2013. godinu	3.000,00	3.000,00
39.	SAKUD Đakovštine	Smotra folklor, Smotra a capela pjevanja, Smotra tamburaških skupina	3.000,00	3.000,00
40.	Savez KUD-ova Osječko-baranjske županije	Županijske smotre: folklor, folklornog pjevanja i sviranja	6.000,00	6.000,00
41.	Savez KUD-ova Slavonije i Baranje Đakovo	14. Ivanjski kresovi	6.000,00	6.000,00
42.	Udruga gluhih i nagluhih Osječko-baranjske županije	OSKA	2.000,00	2.000,00
43.	Udruga Umjetnost pokreta-Corpus artis Osijek	"Camera, set, dance!"	2.000,00	2.000,00
44.	Ustanova za kulturne djelatnosti "Ante Evetović Miroljub" Valpovo	45. Smotra amaterskog kulturnog stvaralaštva "Ljeto valpovačko"	10.000,00	10.000,00

45.	HKD "Vukojevci"	Izrada web stranice Društva	4.000,00	4.000,00
46.	KUU "Franjo Ebling" Sv. Đurađ	Smotra folklor a i pokladnih običaja "U varoš na poklade"	4.000,00	4.000,00
47.	Udruga Hrvata Bosne i Hercegovine Tenja	"Igra u prstenu"	3.000,00	3.000,00
48.	Udruga kulture "Pax" Duboševica	Nastupi i smotre	3.000,00	3.000,00
49.	Udruga Šokaca Đakovštine	Promicanje razvitka i unapređenja tradicionalnih i autohtonih vrednota Šokaca Đakovštine	3.000,00	3.000,00
50.	KUD "Šokadija" Ladimirevci	Kupovina i obnova nošnji	4.000,00	4.000,00
51.	Udruga Sv. Vinka Paulskog u RH, Konferencija uzvišenja Sv. Križa Ladimirevci	Plan i program rada udruge za 2013. godinu	4.000,00	4.000,00
52.	HKUU "Šokačko srce" Zelčin	Šokački križni put	3.000,00	3.000,00
53.	HKUD "Harkanovci"	Kupovina narodne nošnje	4.000,00	4.000,00
54.	KUD "Ante Evetović Miroljub" Veliškovci, Gat i Tiborjanci	Nastup u emisiji "Lijepom našom"	3.000,00	3.000,00
55.	KUD "Jozsef Attila" Zmajevac	Vinski maraton u Zmajevcu "Dan sela"	2.000,00	2.000,00
56.	KUD "Zora" Silaš	Smotra izvornog narodnog stvaralaštva "Silašijada" 2013.	1.500,00	1.500,00
57.	KUD "Živojin Žiko Mandić" Kneževi Vinogradi	Folklor na sekcija s glazbenom pratnjom	1.000,00	1.000,00
58.	Mađarsko kulturno društvo "Nepkor" Osijek	"Dan Mađara u Osijeku"	3.000,00	3.000,00
59.	Matica Slovačka Osijek	Božićni koncert	3.000,00	3.000,00
60.	Romsko kulturno umjetničko društvo Darda	Godišnji koncert	3.000,00	3.000,00
61.	SKD "Prosvjeta" Zagreb, Koordinacioni odbor za Istočnu Slavoniju, Baranju i Zapadni Srijem Vukovar	XVI. Dani kulture Srba Istočne Slavonije, Baranje i Zapadnog Srijema	2.500,00	2.500,00
62.	SKUD "J.J.Zmaj" Bijelo Brdo	Folklor	2.000,00	2.000,00
63.	SKUD "Jovan Lazić" B. Manastir	Sačuvajmo od zaborava	1.000,00	1.000,00
64.	SKUD "Jovan Lazić" B. Manastir	Zajedno u kulturnim aktivnostima	1.000,00	1.000,00
65.	SKUD "Branko Radičević" Dalj	"Pjesma i ples uz gužvaru i vino"	2.500,00	2.500,00
66.	Udruga baranjskih Roma Beli Manastir	Dani kulture Grada Belog Manastira - dolazak romske populacije na područje grada	1.500,00	1.500,00
67.	Udruga hrvatsko-makedonsko kulturno društvo "Narodno ruvo" Osijek	Zvuci glazbe i pjesme žive i odišu nitima tradicije	1.000,00	1.000,00
68.	Udruga mladeži za njegovanje običaja Mađara Novi Bezdán	Božićni program	3.000,00	3.000,00

69.	Udruga roditelja i djece Pčelice, Beli Manastir	Vesela pčelica	1.500,00	1.500,00
70.	Matica slovačka Našice	Folklorno-drotarska radionica	4.000,00	4.000,00
71.	Matica slovačka Našice	Našički Slovaci svome gradu - manifestacija	1.000,00	1.000,00
	Ukupno:		274.500,00	274.500,00

10. Za međunarodnu kulturnu suradnju je osigurano 50.000,00 kuna. Svi planirani programi su i realizirani.

Tablica 10.

Red. broj	Izvršitelj programa	Naziv programa	Planirani iznos	Isplaćeni iznos
1.	Društvo prijatelja baranjskih starina "Ižip" Topolje	12. Baranjska smotra crkvenog pučkog pjevanja Marijo svibnja kraljice u crkvi Sv.Petra	3.000,00	3.000,00
2.	HKUD "Valpovo 1905" Valpovo	Sudjelovanje na međunarodnom kulturnom festivalu	6.000,00	6.000,00
3.	HPD "Lipa" Osijek	"United Europe singing" the most popular classical choral pieces	10.000,00	10.000,00
4.	Kulturno turistička manifestacija "Baranjski bećarac", Draž	Baranjski bećarac-smotra folklor a i narodnih nošnji	8.000,00	8.000,00
5.	mr.art. Berislav Jerković	Predstavljanje hrvatske glazbe na 8. svjetskom kongresu ICVT 2013. Brisbane, Australija	2.000,00	2.000,00
6.	Oksimoron Osijek	Mladi Slavonije mladima regije - književnost i kultura	1.000,00	1.000,00
7.	Šokačka grana Osijek	Međunarodni okrugli stol Urbani šokci 8 Panonija	5.000,00	5.000,00
8.	Udruga vinara i vinogradara "Martinovo brdo" Gajić	Manifestacija "Pudarina"	3.000,00	3.000,00
9.	Udruga za zaštitu prirodne i kulturne baštine "Različak" Strizivojna	Svečano obilježavanje Dana pobjede	2.000,00	2.000,00
10.	"Kroatien Kreativ 2013"	Suvremena hrvatska kulturna i umjetnička scena u Njemačkoj	3.000,00	3.000,00
11.	Osnovna škola Ernestinovo	Međunarodna kolonija mladih	3.000,00	3.000,00
12.	Mađarska KU "Pelmonostor" B. Manastir	Međunarodna suradnja	4.000,00	4.000,00
	Ukupno:		50.000,00	50.000,00

11. Za kulturu mladih je osigurano 19.000,00 kuna, a realizirano je 16.000,00 kuna. Udruga Sv. Vinka Paulskog u RH, Konferencija mladih Ivana Pavla II Ladimirevci nije zatražila sredstva.

Tablica 11.

Red. broj	Izvršitelj programa	Naziv programa	Planirani iznos	Isplaćeni iznos
1.	HKUD "Zlatni Klas" Višnjevac	Višnjevačka umjetnička radionica	4.000,00	4.000,00
2.	Izviđački klub Javor Osijek	Festival izviđačkih pjesama Osijek, Fipo fest	3.000,00	3.000,00
3.	Športski plesni klub "Bolero" Osijek	" 2. Osječki plesni festival 2013."	2.000,00	2.000,00
4.	Učiteljski fakultet u Osijeku	Predstavljanje hrvatske dječje književnosti u SAD-u	4.000,00	4.000,00
5.	Društvo Naša djeca Đurđenovac	Lutkarske i dramske predstave	3.000,00	3.000,00
6.	Udruga Sv. Vinka Paulskog u RH, Konferencija mladih Ivana Pavla II Ladimirevci	Plan i program rada udruge za 2013. godinu	3.000,00	0,00
	Ukupno:		19.000,00	16.000,00

12. Za filmsku djelatnost je osigurano 4.000,00 kuna i svi planirani programi su i realizirani.

Tablica 12.

Red. broj	Izvršitelj programa	Naziv programa	Planirani iznos	Isplaćeni iznos
1.	Udruga Novi Film, Osijek	Međunarodni festival amaterskog filma	2.000,00	2.000,00
2.	Video klub "Mursa" Osijek	11. Gastro film fest	2.000,00	2.000,00
	Ukupno:		4.000,00	4.000,00

13. Za arhivsku djelatnost osigurano je 3.000,00 kuna i program je realiziran.

Tablica 13.

Red. broj	Izvršitelj programa	Naziv programa	Planirani iznos	Isplaćeni iznos
1.	Državni arhiv u Osijeku	Glasnik Arhiva Slavonije i Baranje broj 12	3.000,00	3.000,00
	Ukupno:		3.000,00	3.000,00

14. Za multimedijalnu djelatnost je osigurano 6.000,00 kuna i programi su realizirani.

Tablica 14.

Red. broj	Izvršitelj programa	Naziv programa	Planirani iznos	Isplaćeni iznos
1.	Udruga "Spiritus" Osijek	Prozor u svijet	3.000,00	3.000,00
2.	Udruga "Upriv", Kneževi Vinogradi	Sve o Baranji	3.000,00	3.000,00
	Ukupno:		6.000,00	6.000,00

Točkom XVI. Plana raspodjele sredstava prema Programu javnih potreba u kulturi na području Osječko-baranjske županije za 2013. godinu određeno je da će se neraspoređena sredstva raspoređivati tijekom godine kako zahtjevi budu pristizali. Raspodijeljeno je 65.000,00 kuna. Slijedom navedenog sredstva su raspoređena na sljedeći način:

Tablica 15.

Red. broj	Izvršitelj programa	Naziv programa	Isplaćeno
1.	KUD "J. Čoklić" Rakitovica	Gostovanje dramske sekcije Društva	2.000,00
2.	Beta Sudar	Nastup na natjecanju "International popular song cempetition" u Bugarskoj	1.000,00
3.	Hrvatsko narodno kazalište u Osijeku	Gostovanje s predstavom "Unterstadt"	5.000,00
4.	Hrvatsko narodno kazalište u Osijeku	Gostovanje po gradovima Osječko-baranjske županije opernog zbora i predstave "Lipa si Teno"	5.000,00
5.	Zdravko Živković	Tiskanje zbirke pjesama "Isus iz Nazareta"	2.000,00
6.	HPD "Lipa" Osijek	Nastup u Rimu te za božićni koncert	2.000,00
7.	Udruga za razvoj i promicanje plesne umjetnosti i kulture UPUK iz Rijeke	Organizacija "DanceStar Croatia" u Osijeku	5.000,00
8.	HPD "Matija Petar Katančić" Valpovo	Nabavka materijala i šivanje nošnji	5.000,00
9.	Dječje kazalište Branka Mihaljevića u Osijeku	Gostovanje s predstavom "Anđelčići" u osnovnim školama i vrtićima	2.000,00
10.	Crkveno pjevačko društvo MIR Belišće	Nastupi i koncerti tijekom Božića	5.000,00
11.	Udruga ljubitelja stripova Stripos Osijek	Izložba plakata Alfreda Lehnera	2.000,00
12.	Glas Slavonije	Organizacija manifestacije Božićno selo	5.000,00
13.	STD "Pajo Kolarić" Osijek	Svečani koncert povodom 60.- te obljetnice	10.000,00
14.	HPD "Lipa" Osijek	Nastupi i koncerti Društva	10.000,00
15.	Društvo likovnih umjetnika Valpovo	Izložba o Matiji Petru Katančiću "Ne gazite me, Ja sam Vaš"	1.000,00
16.	ANKH Osijek	Organiziranje "Rombergovih svečanosti"	3.000,00
	Ukupno:		65.000,00

III. TABELARNI PRIKAZ UTROŠENIH SREDSTAVA U KULTURI ZA RAZDOBLJE OD 1. SIJEČNJA DO 31. PROSINCA 2013. GODINE

Tablica 16.

Redni broj	Korisnici sredstava	Planirano Proračunom	Utrošeno	Preostalo
1.	Hrvatsko narodno kazalište u Osijeku			
	- rashodi poslovanja	11.823.873,00	11.823.873,00	0,00
	- investicije i investicijsko održavanje zgrade HNK-a	300.000,00	300.000,00	0,00
	Ukupno:	12.123.873,00	12.123.873,00	

2.	Galerija likovnih umjetnosti, Osijek			
	- plaće i ostali rashodi za zaposlene	1.689.826,00	1.678.662,82	11.163,18
	- materijalni i programski troškovi, investicije	1.942.524,75	1.902.890,56	39.634,19
	Ukupno:	3.632.350,75	3.581.553,38	50.797,37
3.	Javne potrebe u kulturi			
	Festival hrvatske tamburaške glazbe u Osijeku	45.000,00	45.000,00	
	Sufinanciranje Tamburaškog orkestra Osječko-baranjske županije	45.000,00	45.000,00	
	Đakovački vezovi	100.000,00	100.000,00	
	Tamburaško društvo "Dora Pejačević" Našice	40.000,00	40.000,00	
	Memorijal "Darko Lukić"	30.000,00	30.000,00	
	Međunarodno natjecanje mladih pijanista - EPTA	50.000,00	50.000,00	
	Strossmayerovi dani	10.000,00	10.000,00	
	Ostale javne potrebe u kulturi	850.000,00	830.500,00	19.500,00
	Ukupno:	1.170.000,00	1.150.500,00	19.500,00
	SVEUKUPNO:	16.926.223,75	16.855.926,38	70.297,37

**IV. PRIKAZ REALIZACIJE PROGRAMA JAVNIH POTREBA
U KULTURI OPĆINA I GRADOVA OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE
ZA RAZDOBLJE OD 1. SIJEČNJA DO 31. PROSINCA 2013 GODINE**

Prikaz realizacije programa javnih potreba u kulturi općina i gradova Osječko-baranjske županije obuhvaća podatke za gradove Beli Manastir, Belišće, Donji Miholjac, Đakovo, Našice, Osijek i Valpovo te za općine Osječko-baranjske županije kako slijedi:

1. BELI MANASTIR

Tablica 17.

KORISNIK	PLANIRANO	UTROŠENO
USTANOVE		
Centar za kulturu grada Belog Manastira	698.479,00	688.914,44
Gradska knjižnica Beli Manastir	884.994,19	880.536,65
Umjetnička škola Beli Manastir	220.300,00	194.534,73
MANIFESTACIJE I MEMORIJALI		
Ljetni kamp	35.000,00	33.175,00
Revija filmova podunavskih zemalja	5.000,00	5.000,00
Manifestacija "Različitost je bogatstvo"	7.000,00	6.090,40
Ostale manifestacije	70.000,00	69.893,06
AMATERSKA DRUŠTVA		
HKUD "Beli Manastir"	40.500,00	40.500,00
SKUD "Jovan Lazić"	28.800,00	28.800,00
MKUD "Pelmonostor"	28.800,00	28.800,00
RKUD "Đelem, đelem"	1.000,00	0,00
KUD "Montenegro - Montenegrina"	2.000,00	2.000,00
OSTALI PROGRAMI	103.200,00	101.200,00
UKUPNO:	2.125.073,19	2.079.444,28

Grad Beli Manastir je u 2013. godini za kulturu izdvojio 2.079.444,28 kuna.

Najveći dio sredstava je utrošen za rad Gradske knjižnice Beli Manastir i Centra za kulturu Grada Belog Manastira jer Grad financira plaće i materijalne troškove tih ustanova. Preostalim sredstvima su se financirale manifestacije i memorijali te kulturno-umjetnički amaterizam. Ostali programi u kulturi nisu pojedinačno navedeni.

2. BELIŠĆE

Tablica 18.

KORISNIK	PLANIRANO	UTROŠENO
USTANOVE		
Hrvatski radio Valpovštine	146.400,00	143.790,00
Gradska knjižnica i čitaonica	337.250,00	279.416,00
MANIFESTACIJE I MEMORIJALI		
Memorijal Merc-Nikolnikov	7.200,00	7.200,00
Rombergove glazbene večeri	10.000,00	10.000,00
AMATERSKA DRUŠTVA		
Amatersko kazalište Belišće	17.000,00	17.000,00
Crkveno pjevačko društvo MIR Belišće	36.000,00	36.000,00
Književna udruga "Vers" Belišće	2.000,00	2.500,00
KUD "Šokadija" Bocanjevci	30.100,00	30.100,00
Tea Zečević	700,00	700,00
Moto klub "2 grada"	2.500,00	2.500,00
Udruga za kulturu i umjetnost "ZUM" Belišće	3.000,00	3.000,00
KUD "Ante Evetović-Miroljub" Veliškovci, Gat i Tiborjanci	20.000,00	20.000,00
Udruga za dijalog i nenasilje Valpovštine	4.350,00	4.350,00
Matica Hrvatska, Ogranak Belišće	9.000,00	9.000,00
Poljska udruga "Wilsa"	300,00	300,00
Zavičajna udruga Ličana "Vila Velebita"	12.525,00	12.525,00
IZDAVAČKA DJELATNOST		
Frano Budić knjiga	4.000,00	4.000,00
Zbornik 4	59.000,00	58.338,00
OSTALI PROGRAMI		
Gostovanja HNK-a i druga gostovanja	30.000,00	23.251,00
UKUPNO:	731.325,00	663.970,00

Grad Belišće je u 2013. godini za kulturu izdvojio 663.970,00 kuna. Iz tablice je vidljivo da je najviše sredstava utrošeno za Gradsku knjižnicu i čitaonicu. Ostalim sredstvima su se najvećim dijelom sufinancirali lokalni KUD-ovi i društva.

3. DONJI MIHOLJAC

Tablica 19.

KORISNIK	PLANIRANO	UTROŠENO
USTANOVE		
Narodna knjižnica	292.060,00	268.430,01
MANIFESTACIJE I MEMORIJALI		
Miholjačko sijelo	60.000,00	58.054,92
Zlatna berba	4.000,00	4.000,00
Pračkijada	5.000,00	4.999,00
U Varoš na poklade	3.000,00	3.000,00

Susreti naroda i kultura	4.000,00	4.000,00
Ostale manifestacije	64.000,00	34.956,29
AMATERSKA DRUŠTVA		
KUD "Matija Gubec"	62.000,00	62.000,00
KUD "Josip Čoklić"	7.000,00	5.000,00
KUD "Napredak"	5.000,00	5.000,00
KUD "Franjo Ebling"	5.000,00	2.000,00
KUD "Sveta Ana"	5.000,00	4.036,17
Pjevački zbor Miholjanke	6.000,00	5.000,00
Likrob	6.000,00	6.000,00
Književni klub "A. Harambašić"	5.000,00	1.000,00
Književna udruga Mihael	3.000,00	1.000,00
OSTALI PROGRAMI	60.000,00	53.980,00
UKUPNO:	596.060,00	522.456,39

Grad Donji Miholjac je u 2013. godini za kulturu izdvojio 522.456,39 kuna.

Sredstvima osiguranim za Narodnu knjižnicu Grad financira plaće, materijalne i programske troškove. Značajna sredstva utrošena su za manifestacije i memorijale te za amaterska društva s tog područja. Sredstvima za ostale programe financiran je Centar za kulturu.

4. ĐAKOVO

Tablica 20.

KORISNIK	PLANIRANO	UTROŠENO
USTANOVE		
Centar za kulturu Đakovo	1.095.000,00	1.027.600,00
Gradska knjižnica i čitaonica Đakovo	1.057.400,00	1.025.484,00
Muzej Đakovštine Đakovo	900.000,00	836.909,00
Muzej J.J. Strossmayera	60.000,00	60.000,00
MANIFESTACIJE I MEMORIJALI		
Đakovački vezovi	1.900.000,00	1.773.708,33
Strossmayerovi dani	200.000,00	133.643,36
Đakovačko ljeto	120.000,00	111.551,87
Đakovački bušari	150.000,00	148.816,41
Ivanjski kresovi	15.000,00	15.000,00
Dioniz festival	150.000,00	147.929,94
Smotra dvorskih i starogradskih plesova i pjesama	30.000,00	15.350,00
AMATERSKA DRUŠTVA		
SAKUD grada Đakova	40.000,00	39.000,00
SAKUD Đakovštine	10.000,00	10.000,00
KUD "Tena" Đakovo	150.000,00	110.000,00
KUD "Sklad" Đakovo	70.000,00	70.000,00
KUD "Šokadija" Budrovci	36.000,00	35.000,00
KUD "Zora" Piškorevci	32.000,00	31.274,00
KUD "Hrvatska čitaonica" Selci Đakovački	10.000,00	0,00
KUD "Šandor Petefi" Ivanovci	10.000,00	9.000,00
KUD "Širokopoljac" Široko Polje	18.000,00	17.000,00
KUU "Naša grana" Budrovci	8.000,00	8.000,00
KUD "Kuševac" Kuševac	18.000,00	17.000,00
KUD "Slavonija" Đurđanci	15.000,00	14.500,00
Udruga Klapa "Slavonica" Đakovo	18.000,00	16.000,00

Ženska klapa "Certissa" Đakovo	10.000,00	8.000,00
Puhački orkestar	23.000,00	23.000,00
Suradnja KUD-ova	32.000,00	10.500,00
IZDAVAČKA DJELATNOST	500.000,00	496.370,62
OSTALI PROGRAMI	400.000,00	234.428,88
INVESTICIJSKI PROGRAMI	1.390.000,00	484.863,49
UKUPNO:	8.467.400,00	6.929.929,90

Grad Đakovo je u 2013. godini za kulturu izdvojio 6.929.929,90 kuna.

Najviše je utrošeno za đakovačke ustanove kulture jer Grad financira plaće, materijalne i programske troškove tih ustanova. Ostala sredstva utrošena su za manifestacije i memorijale, najviše za Đakovačke vezove koji su najznačajnija manifestacija đakovačkog kraja, te za djelatnost svojih lokalnih KUD-ova. Značajna su sredstva utrošena za izdavačku djelatnost, ali pojedinačni korisnici nisu navedeni. Sredstva za ostale programe su utrošena za različite udruge, primjerice Maticu hrvatsku Ogranak Đakovo, Društvo ljubitelja starina, Udrugu Riječ ravnice, Udrugu Tin Ujević, Udrugu Šokaca Đakovštine, Udrugu Arija, Đakovački plesni studio "Flash" i druge. Sredstva za investicijske programe utrošena su za nabavku opreme u Gradskoj knjižnici, Centru za kulturu, Muzeju Đakovštine te za kapitalne donacije vjerskim zajednicama.

5. NAŠICE

Tablica 21.

KORISNIK	PLANIRANO	UTROŠENO
USTANOVE		
Zavičajni muzej Našice	642.730,00	639.900,00
Hrvatska narodna knjižnica i čitaonica Našice	751.410,00	748.800,00
MANIFESTACIJE I MEMORIJALI		
Memorijal Dore Pejačević	7.400,00	7.400,00
19. Smotra folkloru Našice	8.000,00	0,00
27. Kolonija "Hinko Juhn"	4.000,00	4.000,00
"Dani slavonskih šuma"	404.600,00	373.827,89
AMATERSKA DRUŠTVA		
HKD "Lisinski" Našice	41.040,00	41.040,00
Gradska glazba Našice	32.280,00	32.280,00
SKUD "I. B. Slovak" Jelisavac	11.280,00	11.280,00
SKUD "Franjo Strpač" Markovac Našički	11.280,00	11.280,00
KUD "Tamburica" Velimirovac	11.280,00	11.280,00
KD "Vukojevci"	11.280,00	11.280,00
TD "Dora Pejačević" Našice	21.280,00	21.280,00
"Rima" Našice	8.080,00	8.080,00
Udruga za hrvatsku povjesnicu Našice	1.840,00	1.840,00
Ogranak Matice hrvatske Našice	17.680,00	17.680,00
OSTALI PROGRAMI	662.900,00	642.739,03
UKUPNO:	2.648.360,00	2.583.986,92

Grad Našice je u 2013. godini za kulturu izdvojio 2.583.986,92 kuna.

Najviše je sredstava planirano i utrošeno za ustanove kulture kojima Grad financira plaće, materijalne i programske troškove. Sredstva za ostale programe utrošena su za kazališne predstave, obilježavanje Dana Grada Našica, dječji festival "Dorica", tiskanje promotivnih materijala za kulturne manifestacije i druge kulturne programe.

6. OSIJEK

Tablica 22.

KORISNIK	PLANIRANO	UTROŠENO
USTANOVE KULTURE		
Dječje kazalište Branka Mihaljevića u Osijeku	3.239.300,00	3.239.300,00
Hrvatsko narodno kazalište u Osijeku	11.987.000,00	11.985.472,50
Gradske galerije Osijek	430.500,00	430.496,22
PROGRAMI OD POSEBNOG ZNAČENJA ZA GRAD		
Osječko ljeto kulture 2013.	630.000,00	620.123,20
Koncertni ciklus Grada	7.000,00	7.000,00
Čišćenje i popravci gradskih spomenika	57.000,00	56.253,75
Informiranje u kulturi	10.000,00	4.720,00
Ostali programi tijekom godine	113.000,00	110.089,09
ZAŠTITA I OČUVANJE KULTURNE BAŠTINE	215.000,00	213.562,50
MUZEJSKA I GALERIJSKA DJELATNOST	84.500,00	84.500,00
LIKOVNA DJELATNOST	92.000,00	91.000,00
KNJIŽNA I NAKLADNIČNA DJELATNOST	2.753.500,00	2.747.000,20
GLAZBENA I GLAZBENO SCENSKA DJELATNOST	536.500,00	536.500,00
FILMSKA DJELATNOST	47.500,00	47.500,00
KULTURA MLADIH I NOVOMEDIJSKA KULTURA	72.000,00	69.500,00
UKUPNO:	20.274.800,00	20.243.017,46

Grad Osijek je u 2013. godini za kulturu izdvojio 20.243.017,46 kuna. Najviše je utrošeno za ustanove kulture. Grad sufinancira Hrvatsko narodno kazalište u Osijeku, Dječje kazalište Branka Mihaljevića u Osijeku, te Gradske galerije kojima financira plaće, materijalne i programske troškove.

Za zaštitu i očuvanje kulturne baštine izdvojeno je za programe Državnog arhiva u Osijeku, Župu sv. Petra i Pavla, za obnovu kamene plastike na pročelju, poticanje zaštite i očuvanje kulturne baštine te program Matice hrvatske ogranak Osijek. U muzejsko-galerijskoj djelatnosti izdvojeno je za izložbe Galerije likovnih umjetnosti, Osijek i Muzeja Slavonije Osijek te za poticanje muzejske i galerijske djelatnosti. U likovnoj djelatnosti izdvojeno je za izložbe LIKAR-a, Hrvatskog društva likovnih umjetnosti Osijek, Fotokluba Osijek te za poticanje likovne djelatnosti. U knjižničnoj i nakladničkoj djelatnosti izdvojeno je za programe Gradske i sveučilišne knjižnice Osijek, različita izdanja Matice Hrvatske ogranak Osijek, Društvo hrvatskih književnika ogranak Osijek, HAZU-a - Zavod za znanstveni i umjetnički rad u Osijeku, otkupe te poticanje književnog stvaralaštva. U glazbenoj i glazbeno-scenskoj djelatnosti izdvojeno je za značajne glazbene programe različitih društava, primjerice Međunarodni festival hrvatske tamburaške glazbe, Međunarodni jazz festival, Memorijal "Darko Lukić", Glazbenu radionicu mladih "Polifonija", amaterska društva i KUD-ove te za ostale glazbene projekte. U filmskoj djelatnosti je izdvojeno za program Kinematografa Osijek d.d., i druge programe te za poticanje filmske djelatnosti. U kulturi mladih izdvojeno je za Međunarodni festival kazališnih akademija Dioniz te za poticanje kulture mladih.

7. VALPOVO

Tablica 23.

KORISNIK	PLANIRANO	UTROŠENO
USTANOVE		
Ustanova za kulturne djelatnosti "Ante Evetović Miroljub"	670.850,00	661.055,04
Gradska knjižnica i čitaonica Valpovo	282.400,00	234.800,00
MANIFESTACIJE I MEMORIJALI		
Ljeto valpovačko	95.000,00	60.822,44
AMATERSKA DRUŠTVA		
HKUD 1905 Valpovo	45.000,00	45.000,00
Mažoretkinje Grada Valpova	9.000,00	9.000,00
HPD "M. P. Katančić" Valpovo	15.000,00	15.000,00
Društvo prijatelja starina Valpovo	2.000,00	2.000,00
Društvo "Naša djeca" Valpovo	7.000,00	7.000,00
Puhački orkestar DVD Valpovo	23.000,00	23.000,00
KUD Šokadija Ladimirevci	9.000,00	9.000,00
KUD Kolo Nard	9.000,00	9.000,00
KUD Šokadija Ivanovci, Marjančaci, Zelčin	12.000,00	12.000,00
HKUD Harkanovci	9.000,00	9.000,00
Matica hrvatska, Valpovo	7.000,00	7.000,00
Udruga "Mladi poduzetnik" Ladimirevci	2.000,00	2.000,00
Hrvatska čitaonica	1.000,00	1.000,00
IZDAVAČKA DJELATNOST	30.000,00	20.000,00
OSTALI PROGRAMI	51.375,00	33.000,00
UKUPNO:	1.279.625,00	1.159.677,48

Grad Valpovo je u 2013. godini za kulturu izdvojio 1.159.677,48 kuna.

Najviše sredstava je planirano za rad ustanova kulture jer se financiraju plaće, materijalni i programski troškovi. Sredstava planirana za manifestacije i memorijale utrošena su za tradicionalnu manifestaciju "Ljeto valpovačko". Značajna su sredstva planirana i realizirana za amaterska društva i KUD-ove. Sredstva planirana za izdavačku djelatnost utrošena su za tiskanje godišnjaka Matice hrvatske Valpovo. Sredstva za ostale programe utrošena su za programe amaterskih društava i udruga, primjerice HPD "M. P. Katančić" Valpovo, Društvo prijatelja starina Valpovo, KUD Šokadija Ladimirevci, KUD Kolo Nard, Udruga "Bela sela" Harkanovci, Udruga "Tiha snaga" i slično.

REALIZACIJA PROGRAMA JAVNIH POTREBA U KULTURI PO OPĆINAMA U 2013. GODINI

Tablica 24.

OPĆINE	Planirano	Utrošeno
ANTUNOVAC	38.000,00	37.307,82
BILJE	535.000,00	423.571,12
BIZOVAC	93.162,57	93.162,57
ČEMINAC	139.500,00	130.500,00
ČEPIN	492.860,00	478.360,00
DARDA	215.000,00	203.665,47
DONJA MOTIČINA	64.000,00	62.648,00
DRAŽ	165.000,00	162.508,22
DRENJE	40.000,00	39.994,38

ĐURĐENOVAC	195.900,00	180.576,47
ERDUT	1.126.936,00	1.221.422,25
ERNESTINOVO	207.300,00	173.691,62
FERIČANCI	38.612,60	38.612,60
GORJANI	30.000,00	26.000,00
JAGODNJAK	30.000,00	15.000,00
KNEŽEVI VINOGRADI	145.000,00	145.000,00
KOŠKA	65.000,00	65.000,00
LEVANJSKA VAROŠ	15.000,00	12.400,00
MAGADENOVAC	206.000,00	204.887,51
MARIJANCI	50.000,00	50.000,00
PODRAVSKA MOSLAVINA	40.000,00	40.000,00
PETLOVAC	237.000,00	177.425,18
PETRIJEVCI	106.000,00	105.746,37
PODGORAČ	72.000,00	63.500,00
POPOVAC	60.000,00	61.353,39
PUNITOVCI		
SATNICA ĐAKOVAČKA	90.000,00	82.000,00
SEMELJCI	190.000,00	197.408,67
STRIZIVOJNA	24.000,00	24.000,00
ŠODOLOVCI	30.000,00	30.000,00
TRNAVA	90.000,00	70.762,88
VILJEVO	63.500,00	63.500,00
VIŠKOVCI	12.000,00	14.086,69
VLADISLAVCI	32.750,00	34.969,71
VUKA	18.350,00	18.350,00
UKUPNO	4.957.871,17	4.747.410,92

Općine su u 2013. godini za kulturu izdvojile 4.566.834,45 kuna.

U svojim proračunima za kulturu najviše su izdvojile općine Erdut, Čepin i Bilje. **Općina Erdut** je sredstva utrošila za Narodnu knjižnicu Dalj, Kulturni i znanstveni centar "Milutin Milanković" Dalj, kojima financira plaće, materijalne i programske troškove, za manifestacije "Sajam cvijeća" i "Trešnjijadu", amaterska društva i KUD-ove na svom području, kao što su KUD "Petefi Šandor" Dalj Planina, SKD Prosvjeta, pododbor Dalj, SKD Prosvjeta, pododbor Bijelo Brdo, SKUD "J.J. Zmaj" Bijelo Brdo, KUD "Branko Herceg Erdut", KUD "Aljmaš", HKUD "Stjepan Penić" Dalj, SKUD "Branko Radičević" Dalj te je ulagala u spomenike kulture, Erdutsku kulu, tradicijsku kuću u Bijelom Brdu te u domove kulture. **Općina Čepin** je najviše utrošila za financiranje Centra za kulturu Čepin jer financira plaće, materijalne i programske troškove, za manifestaciju "Čepinski suncokreti" te za amaterska društva kao što su KUD "I. K. Adamović", KUD "Čepinski Martinci", Likovna udruga Klas, Glazbena udruga "Preludij" i slično. **Općina Bilje** je utrošila za kulturne manifestacije "Etno susreti", "Ribarski dani", "Kokoš šutiš", "Dan općine", za amaterska društva kao što su Mađarsko kulturno društvo "Šandor Petefi" Vardarac, Likovna udruga Lopoč Vardarac, Mađarsko kulturno društvo "Arany Janoš" Kopačevo, Mađarsko kulturno društvo "Šandor Petefi" Lug, MKD žena Vardarac, KUD "Vardarac", FA Bilje te za izdavanje časopisa Štekavac.

Značajna sredstva za kulturu su izdvojile općine Magadenovac, Darda, Semeljci, Đurđenovac, Petlovac, Ernestinovo, Draž, Kneževi Vinogradi i Čeminac. **Općina Magadenovac** je sredstva utrošila za manifestacije "Suncokret mi urodio diko", "Igra kolo na sokaku", "Dani srpske nacionalne manjine", "Rokovo u Lacići", Smotru folklora Malo kolo u Beničancima, amaterska društva i KUD-ove kao što su KUD "Seljačka sloga" Šljivoševci, KUD "Biseri Slavonije" Beničanci, Vijeće srpske nacionalne manjine, udruge žena u Beničancima, Lacićima, Šljivoševcima, Kučancima i druge. **Općina Darda** je utrošila za Dan Općine Darda te za amaterska društva sa svog područja, HKUD "Darda", KUD "Branko Radičević", Romska KUD-vo "Darda", Mađarsko KUD "Darda" te

Tamburašku školu Marković. **Općina Semeljci** je utrošila za KUD "Lipa" Semeljci, KUD "Kešinci", KUD "Vinčac" Vrbica, KUD "Vesela Šokadija" Koritna, i Izvornu pjevačku skupinu "Seljačke snaše". **Općina Đurđenovac** je najviše sredstva izdvojila za Hrvatsku knjižnicu i čitaonisu Đurđenovac gdje financira plaće i materijalne troškove te za amaterska društva KUD "Đurđenovac", KUD "Zagorci" Beljina, KUD "Jasen" Šaptinovci te za Gradsku glazbu. **Općina Petlovac** je utrošila za manifestacije "Petardačke buše", Petlovački "Fašnik", Umjetničku likovnu koloniju, "Ember bal" Novi Beždan, "Svibanjsko drvo" Novi Beždan, amaterska društva KUU "Seljačka sloga" B. P. Selo, KUU "Luč", KUU "Novi Beždan" te ostale udruge kao što su Udruga žena B. P. Selo, Udruga žena Luč, Udruga žena "Fijolice", Udruga mladeži Petlovac, Udruga mladeži Luč, Udruga mladeži za njegovanje običaja Mađara, uvođenje centralnog grijanja u Dom kulture u Petlovcu, održavanje Doma kulture i druge kulturne programe i udruge. **Općina Ernestinovo** je sredstva izdvojila za Likovnu koloniju Ernestinovo, Mini koloniju, Dane Laslova te za svoja amaterska društva, KUD "Josip Kozarac" Ernestinovo, KUD "Šandor Petefi" Laslovo, Likovnu udruhu "Petar Smajić" te za održavanje zgrade Galerije. **Općina Draž** je izdvojila za manifestacije i amaterska društva i KUD-ove ali pojedinačni korisnici nisu navedeni. **Općina Kneževi Vinogradi** je sredstva izdvojila za amaterska društva na svom području kao što su KUD "Jožef Atila" Zmajevac, KUD "Petefi Šandor" Kotlina, Udruhu ljubitelja tamburice "Baranjski biseri", SKD "Prosvjeta" pododbor Kneževi Vinogradi, KUD "Tanc" Kamenac, KUD "Herceszollosi Mihály", KUD "Živojin Žika Mandić" Kneževi Vinogradi te druge kulturne programe i udruge. **Općina Čeminac** je izdvojila za amaterska društva KUD "Grabovac", Udruhu "Ivančica", udruhu "e- Baranja - Grabovac", Udruhu žena "Katruže" Kozarac te druge programe.

Općina Petrijeveci je sredstva izdvojila za manifestaciju "Petrijevačke žetvene svečanosti" te svoj KUD "Nikola Šubić Zrinski". **Općina Bizovac** je izdvojila za amaterska društva KUD "Bizovac", KUD "Brođanci", KUD Cret, KUD Habjanovci, Udruhu "Materus" te izdavačku djelatnost Matice hrvatske. **Općina Satnica Đakovačka** je izdvojila za manifestacije "Pinkl bal", "Pokladno jahanje", "Kolo na ledini" te amaterska društva KUD "Sloga" i KUD "Ledina" Gašinci.

Općina Trnava je sredstva izdvojila za KUD "Kondričani" i kulturno-gospodarsku manifestaciju "Bonavita". **Općina Koška** je izdvojila za svoj KUD "Koškani" te manifestaciju "U Košku na Gospu veliku". **Općina Podgorač** je izdvojila za manifestacije "Podgoračke ljetne noći", "Oj, jesenske duge noći", "Uskršni stol u Podgoraču", Dan općine te HKD "Podgoračani", HKD "Gibarac" Poganovci i HKD "Podgoračani" te druge programe. **Općina Viljevo** je sredstva izdvojila za svoj KUD "Đeram". **Općina Donja Motičina** je izdvojila za manifestacije "Motičko vince", Dan općine, HKD "Izvor" i druge programe. **Općina Popovac** je izdvojila za Udruhu "Maska" Popovac, Udruhu "Orhideja" Branjina, KUD "Bijeli ljiljani" Branjina, Konjički klub "Baranjsko biserje", Udruhu "Mig" Kneževo te ostale programe. **Općina Marijanci** je izdvojila za manifestaciju "Kolo na čimenu", svoj KUD "Slavonska vila" Marijanci-Kunišinci te amatersko likovno stvaralaštvo.

Općina Podravska Moslavina je sredstva izdvojila za rad svog KUD-a "Slavonac". **Općina Drenje** je izdvojila za svoj KUD "Drenjanci" te manifestaciju "Susreti prijateljstva". **Općina Feričanci** je sredstva izdvojila za HKUD "Manuel", HKUD "Izvor" Donja Motičina, manifestaciju "Vince feričanačko" te druge programe. **Općina Antunovac** je financirala svoj lokalni KUD "Klasje Slavonije", manifestaciju "Antunovački dani" i ostale programe. **Općina Vladislavci** je financirala manifestacije "Ivanjsko sijelo", "Ivanjsko jahanje", dječju manifestaciju "Igra" te svoja amaterska društva KUD "Dozsa Gyorgy", KUD "Dukat", KUD "Andy Endere", Udruhu za kulturu i umjetničku baštinu, Udruhu Hrvata iz BiH "Bosanski prsten" i druge programe. **Općina Šodolovci** je financirala KUU "Zora" Silaš.

Općina Gorjani je sredstva izdvojila za svoj KUD "Gorjanac". **Općina Strizivojna** je financijski pomogla KUD "Šokadija" i KUD "Seljačka sloga", Rido, tiskanje knjige "Za crvenog fiću" te snimanje filma o A.G. Matošu.

Općina Vuka je sredstva izdvojila za kulturni program u OŠ Milka Cepelića te je pomogla investicijsko održavanje župe sv. Josipa. **Općina Jagodnjak** je izdvojila za SKD "Prosvjeta" Pododbor Jagodnjak. **Općina Viškovci** je sredstva izdvojila za KUD "Slavonac" i KUD "Ivan Tišov". **Općina Levanjska Varoš** je izdvojila za manifestaciju "Bonavita", "Jesen u Lapovcima" te je pomogla tiskati knjigu Mate Lukačevića.

Općina **Punitovci** nije dostavila izvješće.

Najveći dio planiranih sredstava za kulturu općine su izdvojile za djelatnost amaterskih društava sa svog područja, udruga te prigodnih kulturnih manifestacija.

ZAKLJUČAK

Svojim Programom javnih potreba u kulturi Osječko-baranjska županija je sufinancirala Hrvatsko narodno kazalište u Osijeku, Galeriju likovnih umjetnosti, Osijek te Javne potrebe u kulturi. Za tu svrhu u Proračunu Županije je planirano 16.926.223,75 kuna. Od planiranog iznosa realizirano je 16.855.926,38 kuna što je 99,58%. Udio planiranih sredstava za Program javnih potreba u kulturi u Proračunu Županije u ukupnim izvornim prihodima Županije ostvarenim u 2013. godini iznosio je 14,7%.

Najviše sredstava u kulturi izdvaja se za financiranje Hrvatskog narodnog kazališta u Osijeku i Galerije likovnih umjetnosti, Osijek čiji je Županija suosnivač, odnosno osnivač te financira plaće, ostale rashode za zaposlene, materijalne i programske troškove te investicije tih ustanova.

Hrvatsko narodno kazalište je planirano sa 12.123.873,00 kuna, što je 71,6% od ukupnog iznosa planiranog za Program javnih potreba u kulturi. Sredstva su predviđena za realizaciju programa, materijalne rashode i investicije. Pročelje Kazališta znatno je oštećeno pa se krenulo s obnovom pročelja te je Županija, u okviru programa javnih potreba, za tu namjenu izdvojila 300.000,00 kuna.

Galerija likovnih umjetnosti, Osijek je planirana sa 3.632.350,75 kuna, a realizirano je 3.581.553,38. Nerealizirana sredstva će se utrošiti za akontaciju sredstava za 2014. godinu. Sredstvima su financirane plaće, ostali rashodi za zaposlene, materijalni i programski troškovi te investicije. Tijekom vremena, a posebno uslijed ratnih oštećenja, u jesen 1991. godine, zgrada Galerije je nekoliko puta pogođena te je pročelje bilo u iznimno lošem stanju. Iz navedenih razloga Županija je krenula u obnovu pročelja u 2012. godini koje je u 2013. godini i završeno. Za obnovu je u 2013. godini izdvojeno 654.055,17 kuna, a ukupna vrijednost izvedenih radova je 1.053.871,37 kuna. Tijekom izvođenja radova na pročelju pojavila se potreba za dodatnim radovima u dvorištu Galerije. Vanjske jedinice klima uređaja koje su bile smještene na pročelju zgrade dvorišne strane, premještene su u svjetlarnik, sanirani su doprozornici jer su drveni elementi bili dotrajali i istruli te je izvedena drenaža oko objekta kako bi se donji dio pročelja zaštitio od vlage i nečistoća. Za ove radove je izdvojeno dodatnih 114.503,75 kuna.

U okviru Javnih potreba u kulturi sufinancirane su tradicionalne manifestacije i memorijali koji se održavaju već godinama te doprinose očuvanju kulturnog identiteta cijele Osječko-baranjske županije. To su sljedeće manifestacije i memorijali: Festival hrvatske tamburaške glazbe u Osijeku, Tamburaški orkestar Osječko-baranjske županije, Đakovački vezovi, Tamburaško društvo "Dora Pejačević" Našice, Memorijal "Darko Lukić", Međunarodno natjecanje mladih pijanista - EPTA te Strossmayerovi dani za koje je u 2013. godini ukupno izdvojeno 320.000,00 kuna.

U okviru Ostalih javnih potreba sufinancirani su programi/projekti preko 220 udruga iz područja kulture za koje je u Proračunu Osječko-baranjske županije osigurano 850.000,00 kuna, a realizirano je 830.500,00, odnosno 97,7%. Sredstva nisu povukle udruge koje nisu realizirale svoj program.

S obzirom na visinu sredstava u Proračunu Osječko-baranjske županije osiguranih za Javne potrebe u kulturi, Osječko-baranjska županija je nastojala svojim Programom javnih potreba u kulturi za 2013. godinu sufinancirati kulturne programe ustanova, udruga te manifestacije i memorijale koji će poticati ravnomjeran kulturni razvitak općina i gradova u cijeloj Županiji.

Već niz godina gradovi i općine, a i Osječko-baranjska županija financiraju iste programe. Osječko-baranjska županija je u obvezi sufinancirati Hrvatsko narodno kazalište u Osijeku i Galeriju likovnih umjetnika, Osijek jer joj je to, kao suosnivaču odnosno osnivaču, zakonska obveza. Za te ustanove je utrošeno 93,2% sredstava planiranih Programom javnih potreba u kulturi. S preostalim sredstvima ne može se napraviti vidljivi pomak u kulturi. No, Županija je, s obzirom na recesiju, uspjela zadržati postojeći standard u kulturi. Tako i općine i gradovi u našoj Županiji, s obzirom na teške gospodarske prilike planirana sredstva za programe i projekte u kulturi, te postojećim sredstvima nastoje održati tradicionalne manifestacije i programe.